

新华社北京11月25日电 近日,中共中央印发了《中国共产党支部工作条例(试行)》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,党支部是党的基础组织,是党在社会基层组织中的战斗堡垒,是党的全部工作和战斗力的基础,担负直接教育党员、管理党员、监督党员和组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众的职责。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视党支部建设,要

求把全面从严治党落实到每个支部、每名党员,推动全党形成大抓基层、大抓支部的良好态势,取得明显成效。当前,推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,必须贯彻落实新时代党的组织路线,把党支部建设放在更加突出的位置,加强党支部标准化、规范化建设,不断提高党支部建设质量。

通知指出,《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻党章要求,既弘扬“支部建在连上”的光荣

传统,又体现基层创造的新做法新经验,对党支部工作作出全面规范,是新时代党支部建设的基本遵循。《条例》的制定和实施,对于加强党的组织体系建设,推动全面从严治党向基层延伸,全面提升党支部组织力,强化党支部政治功能,巩固党长期执政的组织基础,具有十分重要的意义。

通知强调,重视党支部、善抓党支部,是党员领导干部政治成熟的重要标志。(下转第七版)

项城市:新时代文明实践火起来 汴岗镇:特色农业让农民富起来

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 张弓召) “我最怕的就是服侍不好老人,怕老人没有幸福的晚年。”11月23日晚,在项城市秣陵镇前年湾村文化广场,文明实践志愿者李春燕正向村民讲自己的故事。李春燕是秣陵镇朱营村人。自公公婆婆患病后,她一直守护在两位老人身边,无微不至地照顾,从不嫌弃。俗话说,“久病床前无孝子”。李春燕却让村民们看到了“久病床前有孝媳”。她的事迹不仅深受邻里好评,而且感动了项城人民。今年10月,她被评为项城市“十大道德模范”。

“演员是群众,观众是群众,村民自编自演,用身边的事教育启发群众,效果更接地气。”在现场参加活动的秣陵镇党委副书记田沛雨说。

“打竹板,响连声,听我唱唱党的功,党的领导真英明,国家富强百业兴……”秣陵镇西陈村老年艺术队表演的快板书《不忘初心跟党走》广受群众好评。队员李爱文说:“我大半辈子在农村,通过参与文艺节目编排,不仅可以为乡亲服务,而且

加深了对党的十九大精神的理解。”

活动现场不仅有精彩的文艺演出,而且还有关于文明风尚的宣讲。来自项城市文明实践中心的文明风尚志愿者,分别围绕村规民约、道德评议、孝老爱亲等不同主题展开宣讲,把文明风尚传到了群众的心坎儿上。

生动的实践宣讲、精彩的文艺演出,有效巩固了农村思想文化阵地,丰富了广大群众的精神生活。秣陵镇西陈村村民范德功说:“为了看节目,我老早就来了,晚饭都没吃。这个活动办得好,文明风尚志愿者讲的村规民约,我听了之后,觉得很有用。”(下转第二版)

本报讯 (记者 孙智) 眼下虽已入冬,记者却在扶沟县汴岗镇于营行政村的村头看到,一些村民正在紧张地向发往四川成都的大卡车上装加工好的辣椒产品。在邻路的一个“扶贫车间”里,一些由贫困户组成的“工人”,或把整理好的辣椒送往传送带上,或正在操作机械加工辣椒产品,或把加工出来的辣椒粉、辣椒段、辣椒丝、辣椒碎和剁椒等产品包装起来,整个车间一派繁忙景象。

镇长孙小光告诉记者,汴岗是贫困镇,帮助和带领群众脱贫致富是地方党委、政府工作的重中之重。因此,该镇围绕大力发展特色农业产业做文章,合理

调整农业产业结构,把农业当成产业做,全力助推脱贫攻坚。

加强政府引导,增强推动力。该镇成立了由镇长任组长的农业产业化领导小组,具体负责农业产业化各项工作的落实。镇党委、镇政府把农业产业化放到与经济工作同等重要的位置抓紧抓好抓实,并建立了严格的考核、奖惩机制。

发挥产业优势,增强带动力。近几年,该镇农民开始大面积种植辣椒。然

而,由于缺乏引导,农民仅仅就种植而种植,没有往辣椒产业方面发展。因此,虽然种植面积大,农民的收入却很少。镇党委、镇政府围绕“扶沟辣椒”这一全国农产品地理标志,引导农民转变观念,把辣椒“装进瓶、取个名”,通过深加工使辣椒“摇身一变”成为产业。该镇充分发

挥“遍地红辣椒”这一国家级农民合作示范社品牌优势,开展辣椒新品种、新技术的引进、开发、示范和推广,进一步优化辣椒种植结构,提高辣椒产量和品质,大力推进农产品供给侧结构性改革。(下转第二版)



校园文化氛围浓

今年以来,沈丘县不断拓展素质教育阵地,通过特色校园文化建设,围绕“学校有特色、教师有专长、学生有特长”的目标,积极开展第二课堂活动,张扬了学生个性,让校园文化成为促进学校持续健康发展的动力。图为该县小学生正在表演足球操。迟驰 摄



治理非法小广告必须依法惩处

——二论深入开展中心城区小广告专项整治

本报评论员

日前,市经济开发区产业集聚区管理委员会城管中队执法人员在巡查过程中,发现开元大道有人非法张贴小广告,当即对不文明行为进行制止,依法暂扣违法工具、广告宣传单,并依据《周口市城市市容和环境卫生管理条例》的相关规定,对行为人作出罚款300元的处罚决定。

勿谓言之不预也!这是中心城区小广告专项整治行动启动以来,我市依法惩处并公开曝光的第一个案例。随着专项整治行动深入开展和长效治理机制完善健全,这样的严厉惩处必将呈现常态化趋势。专项整治行动已传递了明确信号:凡抱着侥幸心理继续违法散发张贴、乱涂乱画小广告的,必将付出代价。

“五城联创”活动深入开展,百城提质建设全面推进,为我市吹来文明新风,

推动了城市环境的改善。但是当前,一些反复出现的违法小广告,犹如一道道的“疤痕”,让整个城市“脸面无光”。非法小广告不仅污染城市环境、扰民,还滋生不法秩序,有的还包含暴力、色情或诈骗等不良信息,影响了社会稳定,损害了群众利益。同时,非法小广告具有涉及范围广、构成类型复杂、隐蔽性和反反复性等特点,整治清理任务十分艰巨。面对这一难题,我市有关部门勇于担当、多管齐下,向城市“牛皮癣”亮出利剑,依法惩处乱涂乱画、乱贴乱发小广告行为。

要加快清理存量的非法小广告。要把非法小广告治理作为“五城联创”的一项重要内容进行广泛动员部署,展开一场非法小广告集中清除行动。要把清除非法小广告纳入路长制和单位分包责任制,由路长督促检查,各个分包单位实施清除。要进行拉网式检查,做到发现一处清除一处。

要坚持部门联动,依法治理非法小广告。非法小广告五花八门,想将其整治好,必须加强部门之间的联动配合。要集中力量加大对非法张贴、喷涂小广告人员的打击力度,对其实行“顶格处罚”,提高违法成本。要加大对小企业和个体工商户的监管力度,将印发违法小广告的企业列入不良档案,并采取有效手段进行干预。要把非法小广告上的手机号码立即停机,并将手机登记人列入违禁人员名单,要求其今后再办理手机号码必须进行备案。有关部门要及时进行技术改造,给工作人员配备新型清洗设备,提高清理非法小广告的工作效率。

非法小广告泛滥不只是一个城市的环境污染治理问题,同时也也要考虑市民生活的现实需求。对那些张贴便民信息的人员,除了对其进行处罚和教育之外,也要建议他们通过正当渠道,如利用报纸、电视、网络等进行广告宣传。有关部门要做到疏堵结合,在治理乱贴乱画的同时,也要本着方便群众生产生活的原则,在公共场合或住宅小区制作便民服务宣传栏,让便民信息有正当的传播途径,从而在根本上减少非法小广告。

拥有干净整洁、舒适宜居、文明向上的城市生活环境,是人民群众的共同愿望。我们要通过整治非法小广告,不断提高创建成效,以点带面提升城市管理水平,保持城市管理的持续高水准,实现城市干净整洁的大目标。(23)



扫描二维码
周口新闻早知道
周口日报微博

广告
中国银行爱驾汽车卡,私家车
免费办,ETC免费送,高速收费站快
速通过。中国银行爱家分期,期限
1~3年,最高授信30万元,详询
中国银行各网点。

河南省农村信用社
小微贷事业部——上门服务、利率低、放款快!
贷款产品主要有:商户贷款(商贷通),工作人员贷款
(公职贷),自然人贷款(全家福)。
财富热线:张经理15516765217
郭经理15670843339胥经理13213311599
UnionPay

记者
王泉林

苑本勇:
艰辛创业逐梦起飞